

महत्वपूर्ण एवं खास

लोन दिलाने के नाम पर स्कूल टीचर से लाखों की धोखाधड़ी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। फायनेंस कार्यालय द्वारा प्राइवेट स्कूल के टीचर से घर बनाने के लिए 16 लाख रुपये लोन देने के नाम पर लाखों रुपये खाते में जमा कराकर धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार शीतलापारा धनेली घरसीवा निवासी श्रीमती देवकी देशमुख 40 वर्ष पति नरेंद्र देशमुख ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियां प्राइवेट स्कूल में टीचर है। मिली जानकारी के अनुसार शीतलापारा धनेली घरसीवा निवासी श्रीमती देवकी देशमुख 40 वर्ष पति नरेंद्र देशमुख ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियां प्राइवेट स्कूल में टीचर है। मकान बनाने के लिए अपनी परिचित से अशोका फायनेंस के कार्यालय पीली बिलिंडा फाफाडीह में जाकर बात करने पर कविता शर्मा जो कि अशोक फायनेंस में कार्यालय प्रतिनिधि है। उससे मकान बनाने के लिए 16 लाख रुपये लोन लेने के संबंध में बातचीत करने पर कविता शर्मा ने शुल्क के नाम पर खाता धारक रमन सिंह के खाता क्रमांक 20212951242 एवं खाता धारक नीरज खत्री के खाता क्रमांक 2978000100127155 में 8 अक्टूबर 2015 से 8 जनवरी 2016 के मध्य खाते में शुल्क के नाम पर कई बार में 7 लाख 5 हजार 9 सौ रुपये रकम जमा करा लिया। इस तरह से प्रार्थियां ने करीब 16 बार में आरोपियों के खाते में रुपये जमा कराया। पैसा जमा कराने के बाद आरोपियों द्वारा और भी पैसे की मांग की गई। इसके बाद महिला को ठगी का अहसास होने पर घटना की शिकायत थाने में की है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 420, 34 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

दो नाबालिग लड़की लापता, गुम इंसान का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कोतवाली थाना क्षेत्र से दो लड़कियों के लापता हो जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार गांधी नगर कालीबाड़ी कोतवाली निवासी पीडित 33 वर्ष ने कोतवाली थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थियां की लड़की उम्र 17 साल को किसी ने बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने गुम इंसान का मामला दर्ज कर अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। इसी तरह चंगोराभाठा डीडी नगर निवासी पीडित 42 वर्ष ने कोतवाली थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी को बेटी 17 साल 5 माह को किसी ने कालीबाड़ी स्थित स्कूल से बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है।

युवक के फूफेरा भाई ने खाते से निकाल लिया लाखों रुपये, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। फूफेरा भाई ने धोखे से खाता खोलवाते समय अपना मोबाइल नंबर लिंक कराकर प्रार्थी के खाते से लाखों रुपये निकाल लिया। घटना की रिपोर्ट आमनाके थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार दुर्गा मंदिर के पास वीरसावरकर नगर हीरापुर निवासी अनुज मिश्रा 20 वर्ष पिता महेंद्र मिश्रा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 22 नवंबर 2019 को फूफेरा भाई अजय मिश्रा निवासी टीसीएल ट्रांसपोर्ट कंपनी टाटीबंध ने इंडियन ओवरसिस बैंक में खाता खोलते समय अपना मोबाइल नंबर लिंक कराकर 1 लाख 69 हजार रुपये अपने खाते में ट्रांसफर कर लिया व प्रार्थी के एटीएम कार्ड को ब्लॉक कराकर धोखाधड़ी किया।

पंचायत चुनाव : तीन अलग-अलग तिथियों में रहेगा अवकाश

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव के मद्देनजर राज्य शासन ने तीन अलग-अलग तिथियों में अवकाश का ऐलान कर दिया है। राज्य शासन के सामान्य प्रशासन विभाग से जारी आदेशानुसार 28 जनवरी, 31 जनवरी और 3 फरवरी को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया गया है। जीएडी के इस आदेश में अलग-अलग क्षेत्रों के लिए चुनाव के मतदान के अनुसार तीन अलग-अलग दिन छुट्टियां निर्धारित की गई हैं। आदेश में लिखा गया है कि गृह मंत्रालय की अधिसूचना के आधार पर शासकीय संस्थानों व कार्यालयों में छुट्टी का ऐलान किया गया है।

अनियंत्रित होकर घर में घुसा तेज रफ्तार ट्रक, सो रहे दो भाई की हालत गंभीर

जांजगीर (आरएनएस)। जिले के बलौदा के जावलपुर गांव में उस वक्त हड़कंप मच गया जब एक तेज रफ्तार ट्रक अनियंत्रित होकर घर में घुस गया। हादसे में सो रहे दो भाई को चोटें आईं। दोनों को गंभीर हालत में अस्पताल में भर्ती कराया गया।

मुख्यमंत्री ने मुख्य सचिव को दिए कार्ययोजना तैयार करने के निर्देश

आगामी चार वर्षों में दत्तेवाड़ा जिले में गरीब परिवारों का प्रतिशत 60 प्रतिशत से घटकर होगा 20 प्रतिशत से कम

दत्तेवाड़ा के लिए आबंटित की जाएगी 100 करोड़ रूपए की राशि
गरीब परिवारों को जोड़ा जाएगा आर्थिक गतिविधियों से
रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने आगामी चार वर्षों में दक्षिण बस्तर-दत्तेवाड़ा जिले में गरीबी रेखा के नीचे रहने वाले परिवारों का प्रतिशत 60 प्रतिशत से घटाकर 20 प्रतिशत से कम करने के लिए मुख्य सचिव को विस्तृत कार्ययोजना तैयार करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने गरीब परिवारों की आर्थिक स्थिति सुधारने के लिए उन्हें

आजीविका के लाभप्रद साधनों से जोड़ने के निर्देश दिए हैं। श्री बघेल ने कहा है कि बस्तर प्राधिकरण के लिए आगामी बजट में 100 करोड़ रूपए की राशि आबंटित की जाए और इस राशि को केवल दत्तेवाड़ा जिले में ही खर्च किया जाए। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री ने राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव के शुभारंभ समारोह में कहा था कि दक्षिण बस्तर-दत्तेवाड़ा जिले में लगभग 60 प्रतिशत परिवार गरीबी रेखा के नीचे हैं। आगामी 4 वर्षों में इन परिवारों को 20 प्रतिशत से नीचे लाने का लक्ष्य है। इसी धोषणा के तारतम्य में मुख्यमंत्री ने दत्तेवाड़ा जिले के लिए विस्तृत कार्ययोजना तैयार करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा है कि गरीब परिवारों के उत्थान के लिए परिवार वार कार्ययोजना तैयार की जाए और कार्ययोजना का प्रभारी मंत्री की अध्यक्षता में सभी जन-प्रतिनिधियों को आमंत्रित कर अनुमोदन कराया जाए। उन्होंने कहा है कि जन प्रतिनिधियों से जो भी उपयुक्त सुझाव मिले, उन्हें भी कार्ययोजना में शामिल किया जाए। कार्ययोजना में अतिरिक्त आबंटन की आवश्यकता का आंकलन भी शामिल होना चाहिए। शासन की ओर से आवश्यक धनराशि की उपलब्धता सुनिश्चित की जाएगी। मुख्यमंत्री ने कार्ययोजना के संबंध में मुख्य सचिव को विस्तृत निर्देश जारी करते हुए कहा है कि दत्तेवाड़ा जिले के गरीब परिवारों के आर्थिक उत्थान के लिए विभिन्न उपाए किए जाएं।



पेंशनर्स समाज भवन के सामने नाली खोदकर आवाजाही कर रहे प्रभावित, जिम्मेदार नहीं दे रहे ध्यान

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ सहित समस्त देश में वरिष्ठ नागरिकों के लिए शासन द्वारा जहां अनेक सुविधाएं उनके हितों के लिए निर्मित की गई हैं। अनेक योजनाएं बुजुर्गों को राहत देने के लिए प्रदेश शासन द्वारा चलाई जा रही हैं। इसी कड़ी में रायपुर सहित प्रदेश के समस्त 27 जिलों में पेंशनर्स के लिए सामुदायिक भवन का निर्माण किया गया है। उक्त निर्माण का उद्देश्य सेवानिवृत्ति के पश्चात बुजुर्गों को आपस में जोड़कर सुख-दुख व्यक्त करने की सुविधा दी गई है किंतु जिला कलेक्टरों के कार्यालय स्थित पेंशनर्स समाज भवन के सामने नाली निर्माण के नाम पर खोदे गए गड्ढे वरिष्ठ नागरिकों के लिए आवाजाही के दौरान परेशानी का सबब बन गए हैं। छत्तीसगढ़ पेंशनर्स समाज के प्रदेश अध्यक्ष चेतन भारती ने उक्त मामले पर कड़ी आपत्ति व्यक्त करते हुए शासन के जिम्मेदारों से निर्माणकर्ता के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की मांग करते हुए उक्त निर्माण को तत्काल प्रभाव से पूर्ण कराने की मांग की है। नाली के उपर स्थित लकड़ी के पाटे से आवाजाही के दौरान बुजुर्गों को नाली में गिरने का खतरा हमेशा बना रहता है। पारिवारिक सुख दुख को व्यक्त करने के चक्र में किसी दिन गंभीर दुर्घटना होने का अंदेशा चेतनभारती ने जताया है।

सोनोग्राफी पात्रता परीक्षा में 30 चिकित्सक अपात्र

रायपुर (आरएनएस)। सोनोग्राफी पात्रता परीक्षा के लिए डीएमई कार्यालय ने 30 चिकित्सकों की सूची जारी कर अपात्र घोषित कर दिया है। वहीं दस्तावेजों का सत्यापन कराने के लिए सभी को कहा गया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रदेश से कुल 86 आवेदन आए थे। परीक्षा में अनिवार्य योग्यता अनुसार प्रैक्टिस करने वाले चिकित्सक सीएमएचओ में सोनोग्राफी सेंटर पीपीएसडी पीएनडीटी एक्ट के तहत 1 साल सेंटर चलाने का अनुभव किसी मान्यता प्राप्त संस्थान का प्रमाण पत्र योग्यता होनी चाहिए। इन्हें मापदंडों पर परीक्षा की पात्रता की रूपरेखा तय की गई है किंतु जिस तरह से अनियमितता सामने आई है। उसमें जांच की आवश्यकता है।

10वीं व 12 वीं ओपन स्कूल की परीक्षा 27 व 28 मार्च से प्रारंभ

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य ओपन स्कूल के हाई स्कूल एवं हायर सेकेंडरी स्कूल की 2020 में होने वाली मुख्य परीक्षाओं की समय सारणी घोषित कर दी गई है। मुख्य परीक्षा में दसवीं की परीक्षा की शुरुआत कठिन विषय से नहीं बल्कि सरल विषयों से होगी। इसका पहला पेपर 28 मार्च को गृह विज्ञान रहेगा इसी तरह 12वीं की परीक्षा 27 मार्च से प्रथम पेपर गृह विज्ञान होगा जो 27 अप्रैल तक चलेगा छत्र समय सारणी कार्यालय की वेबसाइट सीजीएसओएसडॉटसीओडॉट इन पर देख सकते हैं। दसवीं की परीक्षाएं सुबह 8 बजे से दोपहर 11:30 बजे तक चलेंगे।

राजनांदाव में कुर्क की गई भूमि की नीलामी राशि 7.92 करोड़ शासकीय कोष में जमा

छत्तीसगढ़ में 177 चिटफंड कंपनियों के विरुद्ध कुर्की प्रकरण न्यायालय में प्रस्तुत

निवेशकों की राशि लौटाने की प्रक्रिया प्रारंभ
रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने प्रदेश की जनता की गाढ़ी कमाई को चिटफंड कंपनियों द्वारा अधिक ब्याज दर का प्रलोभन देकर जमा कराने और फिर राशि ठो गाने की शिकायतों को बड़ी गंभीरता से लिया है। मुख्यमंत्री के निर्देश पर चिटफंड कंपनियों के विरुद्ध राज्य पुलिस द्वारा चलाए गए व्यापक अभियान के फलस्वरूप जहां एक ओर हितग्राहियों को धन लौटाने की कार्यवाही तेजी से की जा रही है, वहीं चिटफंड कंपनियों के स्थानीय एजेंटों के विरुद्ध दर्ज प्रकरणों की समाप्ति की कार्यवाही की गई है। पुलिस द्वारा किसी भी एजेंट को गिरफ्तार नहीं किया जा रहा है, बल्कि सभी के प्रकरण को समाप्त करने की प्रक्रिया जारी है, वहीं कंपनियों के संचालकों की गिरफ्तारी के लिए व्यापक अभियान चलाए जा रहे हैं। पुलिस मुख्यालय के अधिकारियों ने बताया कि प्रदेश में अब तक 177 चिटफंड कंपनियों के विरुद्ध कुर्की प्रकरण न्यायालय में प्रस्तुत किए गए हैं। इनमें से 69 कंपनियों पर कुर्की की कार्यवाही की गई है। अधिकारियों ने बताया कि राजनांदाव में चिटफंड कंपनियों के विरुद्ध छत्तीसगढ़ के निक्षेपकों के हिजों का संरक्षण अधिनियम की धारा 6 के तहत कुर्क की गई भूमि की नीलामी राशि 07 करोड़ 92 लाख 21 हजार रूपए शासन के खाते में जमा किया गया है।

प्रदेश के उचित मूल्य की दुकानों से वितरण के लिए फरवरी एवं मार्च माह का चावल आबंटन एकमुश्त जारी

रायपुर। राज्य शासन द्वारा सार्वजनिक वितरण प्रणाली द्वारा प्रदेश के उचित मूल्य दुकानों से वितरण के लिए फरवरी एवं मार्च 2020 के लिए चावल का आबंटन एकमुश्त जारी कर दिया गया है। फरवरी एवं मार्च माह का चावल वितरण फरवरी में चावल उत्सव का आयोजन कर किया जाएगा। राशन कार्डधारी उपभोक्ता अपनी सुविधानुसार एक ही माह का अथवा दोनों माह का चावल एक साथ उठा सकता है। उपभोक्ता को दो माह का चावल एक साथ लेने की बाध्यता नहीं है। उपभोक्ता अपनी सुविधानुसार फरवरी माह का चावल फरवरी में एवं मार्च माह का चावल मार्च माह में उचित मूल्य की दुकानों से उठा सकता है। प्रदेश के 56 लाख 48 हजार अंत्योदय, प्राथमिकता, एकता निराश्रित, अन्नपूर्णा एवं नि:शक्तजन राशन कार्डधारियों को नमक, चना, शकर एवं बस्तर संभाग में वितरण के लिए गुडु का आबंटन माह फरवरी के लिए जारी किया गया है। इसके अलावा सामान्य (एपीएल) राशनकार्डधारी उपभोक्ताओं के लिए भी माह फरवरी का आबंटन जारी किया गया है। खाद्य विभाग द्वारा मंत्रालय से जारी खाद्यान्न आबंटन आदेश में प्रदेश के प्रत्येक उचित मूल्य की दुकान में एक सप्ताह से 15 दिनों तक के लिए बड़ी मात्रा में चावल रखने के लिए सुरक्षित स्थान की पर्याप्त व्यवस्था करने के निर्देश सभी जिला कलेक्टरों को दिए गए हैं। उचित मूल्य की दुकानों में नागरिक आपूर्ति निगम द्वारा भंडारित खाद्यान्न का भौतिक सत्यापन निगरानी समिति के माध्यम से खाद्य विभाग के अधिकारियों से पुष्टि कराया जाएगा।



दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

नारायणपुर (आरएनएस)। जिले में थाना बेनूर के अपराध क्रमांक 01/20 धारा 376 भादवि में पीड़िता द्वारा 07 जनवरी को रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि आरोपी अनिल साहू द्वारा शादी का प्रलोभन देकर पीड़िता से दुष्कर्म किया। पीड़िता की रिपोर्ट पर थाना बेनूर में अपराध पीसीबीड कर आरोपी अनिल साहू पिता पूरन साहू को थाना बेनूर पुलिस द्वारा चौकी बिरेश्वर जिला धमतरी से पकड़ा गया है। आरोपी को थाना लाख थाना बेनूर लाकर पूछताछ किया गया आरोपी द्वारा अपराध घटित करना बताया जिस पर आरोपी को 09 जनवरी को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर न्यायालय में प्रस्तुत कर जेल भेजा गया उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी निरीक्षक नरेश देशमुख, उपनिरीक्षक पोपेंद्र कुंरें ,आरक्षक सुनू नरेटी ,आनंद भगत, सहायक आरक्षक राजू आरक्षक चालक चेतन नागवंशी व साइबर सेल उप निरीक्षक उपेंद्र शाह व प्रधान आरक्षक रूमंत देवांगन शामिल रहे।



Advertisement for Social Justice Union (SJU) with contact information and details about their services. Includes text: 'Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526', 'आधिकार से न्याय तक', and 'आवश्यकता'.

फायनेंस कंपनी से ब्रांच मैनेजर ने लाखों रुपये निकालकर कर दिये अपने निजी कामों में खर्च, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। फायनेंस कंपनी में ब्रांच मैनेजर द्वारा कंपनी का रुपए अपने निजी कामों में खर्च कर लाखों रुपये की हेराफेरा किये जाने की रिपोर्ट आमनाके थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार महाबीर कालोनी आमनाका निवासी रविकुमार यादव 31 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी भारत फाइनेंस इनक्लूजन लिमिटेड टाटीबंध शाखा महाबीर कालोनी में मैनेजर के पद पर कार्यरत है। फाइनेंस कंपनी से ब्रांच मैनेजर के पद पर बलराम साहू निवासी ग्राम कुटेल सरायपाली महासमुंद 18 सितंबर 18 से 21 दिसंबर 19 तक कार्यरत था। आरोपी ने ब्रांचमैनेजर रहने के दौरान भारत फायनेंस इनक्लूजन लिमिटेड टाटीबंध शाखा महाबीर नगर कालोनी से लॉकर में रखी रकम 3 लाख 36 हजार 6 सौ 33 रुपये लॉकर का चाबी मांगकर अपने निजी कामों में खर्च कर दिया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 408 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। मुख्यमंत्री 11 जनवरी को देखने जाएंगे 'छपाक'
रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल कल 11 जनवरी को ऐसिड अटैक सर्वाइवर पर बनी फिल्म छपाक को देखने जाएंगे। छत्तीसगढ़ सरकार ने राज्य में फिल्म 'छपाक'को टैक्स फ्री कर दिया है। मुख्यमंत्री ने अपने ट्वीट में कहा है कि समाज में महिलाओं के ऊपर तेजाब से हमले करने जैसे जघन्य अपराध को दर्शाती और हमारे समाज को जागरूक करती हिन्दी फिल्म छपाक को सरकार ने छत्तीसगढ़ प्रदेश में टैक्स फ्री करने का निर्णय लिया है।

मलेरिया उन्मूलन से ही बस्तर होगा कुपोषण और एनीमिया मुक्त - टी.एस. सिंहदेव

स्वास्थ्य मंत्री ने की मलेरिया मुक्त बस्तर अभियान की तैयारियों की समीक्षा
11 जनवरी से 14 फरवरी तक बस्तर के सभी जिलों में विशेष अभियान
रायपुर। स्वास्थ्य मंत्री श्री टी.एस. सिंहदेव ने आज जगदलपुर में स्वास्थ्य विभाग के महत्वाकांक्षी 'मलेरिया मुक्त बस्तर अभियान' की तैयारियों की समीक्षा की। बस्तर संभाग को मलेरिया, एनीमिया और कुपोषण से मुक्त करने स्वास्थ्य विभाग द्वारा 15 जनवरी से 14 फरवरी तक विशेष गहन अभियान चलाया जाएगा। सिंहदेव ने जगदलपुर मेडिकल कॉलेज में संभाग के सभी सातों जिलों के कलेक्टर और स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों की बैठक में कहा कि यह एक चुनौतीपूर्ण अभियान है जिसमें हमें हर हाल में सफल होना है। इस अभियान में स्वास्थ्य विभाग के साथ जिला प्रशासन और अन्य विभागों की सहभागिता जरूरी है। बैठक में बस्तर के सासंद श्री दीपक बैज, बस्तर आदिवासी विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री लखेश्वर बघेल, विधायक नारायणपुर श्री चंद्रन कश्यप, स्वास्थ्य विभाग की सचिव निहारिका बारिक सिंह, कमिश्नर बस्तर संभाग अमृत कुमार खलखो, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन की संचालक डॉ. प्रियंका शुक्ला, निदेशक, महामारी नियंत्रण डॉ. आर.आर. साहनी और संचालक, चिकित्सा शिक्षा डॉ. एस.एल. आदिले भी मौजूद थे।



अवैध मदिरा विक्रय के विरुद्ध चलेगा अभियान- आबकारी आयुक्त निरंजन दास

अन्य प्रांतों से अवैध रूप से आने वाली मदिरा पर कड़ी नजर रखने के निर्देश
रायपुर। आबकारी आयुक्त श्री निरंजन दास की अध्यक्षता में प्रदेश के समस्त आबकारी अधिकारियों की बैठक आज वाणिज्यिक कर (जी.एस.टी.) भवन, अटल नगर नवा रायपुर के सभाकक्ष में आयोजित की गई। उन्होंने समस्त आबकारी अधिकारियों को अवैध मदिरा विक्रय के विरुद्ध एक अभियान चलाने के साथ ही प्रदेश में अन्य प्रांतों से अवैध रूप से आने वाले मदिरा के विक्रय पर कड़ा नियंत्रण रखने के निर्देश दिए। बैठक में आबकारी आयुक्त श्री दास ने प्रदेश में अधिक दर पर मदिरा के विक्रय की प्राप्त हो रही शिकायतों की समीक्षा की और अधिक दर पर मदिरा के विक्रय पर कड़ाई से नियंत्रण रखे जाने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा मदिरा विक्रय के लिए संबंध एजेंसी के कर्मचारी की सल्लितता पाए जाने पर उन्हें हटाने की कार्यवाही की जाएगी। श्री दास ने प्रदेश के डिसलरियों से देशी मदिरा दुकानों में पर्याप्त मदिरा की आपूर्ति नहीं होने पर कड़ी अप्रसन्नता व्यक्त की और डिसलरियों में पदस्थ अधिकारियों को नोटिस देने के निर्देश दिए। उन्होंने छश्रीसगढ़ स्टेट ब्रेवरेजेस कार्पोरेशन लिमिटेड के अधिकारियों को मदिरा का पर्याप्त स्टॉक रखे जाने के सख्त निर्देश दिये।



रीता यादव जिला पंचायत बेमेतरा की नई सीईओ

प्रकाश कुमार सर्वे ने नगर पालिक निगम रिसाली के आयुक्त
रायपुर(आरएनएस)। राज्य शासन के सामान्य प्रशासन विभाग ने बेमेतरा जिला पंचायत के सीईओ के पद पर रीता यादव की नियुक्ति आदेश जारी कर दिया है। वहीं जिला पंचायत सीईओ का प्रभार संभाल रहे प्रकाश सर्वे को नगर पालिक निगम रिसाली का नया आयुक्त बनाया गया है। राज्य शासन के सामान्य प्रशासन विभाग से जारी आदेशानुसार राज्य प्रशासनिक सेवा की अफसर श्रीमती रीता यादव उप सचिव, राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग को अस्थाई रूप से आगामी आदेश तक मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत बेमेतरा को अस्थाई रूप से आगामी आदेश तक आयुक्त नगर पालिक निगम रिसाली जिला दुर्ग बनाया गया है।